

玲瓏桃李，婉慧春風—— 陳玲婉助教

教育學系／丘愛鈴



丘愛鈴主任致贈花束禮物予陳玲婉助教（右）



楊巧玲教授致贈花束予陳玲婉助教（右）

陳玲婉助教於民國87年12月任職教育學系迄114年7月，服務年資共計26年8個月，於私人機構工作年資為9年多，合計總工作年資為37年。教育系任職期間，歷經9個系主任，始終保持溫柔婉約、盡責的態度待人處事，不論在人事、學務、總務、學術活動、系慶等多項業務，共建系史的風華歲月。儘管業務範圍極其繁雜，玲婉助教總是對師生笑臉迎人，細心耐心處理各項工作，並貼心觀察到需要幫助的學生，提供師生最優質的服務。此外，和辦公室同仁相處融洽，展現有條不紊的工作能力及團隊合作精神，獲得師生高度肯定。

玲婉助教秉持孜孜不倦的學習態度，於民國94年取得本系親職教育碩士學位、101年1月取得教育學博士學位。102學年度第1學期開始擔任本系兼任助理教授，講授「學習與服務」，103年將該課程成果撰寫為「愛在百合～禮納里」課程教案，參加教育部青年發展署服務學習獎勵計畫，榮獲佳作。每年學習服務課程帶領不同級別的大學生至高屏地區偏鄉學校進行營隊（彩繪）服務，或擔任全國性大型活動志工及旗津淨灘等多樣化活動，落實「學習」與「服務」並重的經驗教育，始終保持服務熱忱及敬業精神。

本系於114年6月4日系務會議後辦理歡送會，丘主任及師長們致贈玲婉助教退休花束、

◎ 人物特寫

禮物與禮金，師生溫馨合影。她在致感謝詞時表示：因個人生涯規劃，選擇提前退休以放慢生活腳步，將沈浸於繪畫，粉彩人生；持續運動，健康人生；遊山玩水，品味人生。特別感謝玲婉助教將師長們致贈的禮金全數捐入本系獎學金，傳遞教育愛以嘉惠學子。離情依依，玲婉助教的愛與榜樣，永留在師生心田，誠摯祝福退休生活愜意、悠活自在、喜樂安康。（本文作者為時任教育學系主任，現任教育學院院長）



榮退歡送會合影，陳玲婉助教（前排左五）